

睡梦中忽听鸡群乱叫

养鸡场着火5000只鸡葬身火海

本报96706热线消息(记者 刘帅) 12月16日晚上,章丘市一养鸡场主老李睡梦中忽闻自家养鸡场群鸡乱叫,他起身后发现大棚着火,5000多只小鸡全部葬身火海。

12月16日晚上11点,家住章丘市党家庄村的老李像往常一样早已入睡,可睡梦中忽

然听见自家养鸡场里的鸡不停地叫。“我起身开灯,发现家里已经断电,我就摸黑从屋里出来,结果发现自家养鸡场起了火,且火势越来越大。”

之后老李连忙钻进自家大棚,结果发现烟雾越来越大,并向自己蔓延而来。“眼瞅着形势不妙,我就赶紧抽身后退。”之后老李赶紧报

警,并展开自救。

“隔壁邻居听见声音,也起身出来,发现我们家鸡棚已经被熊熊大火包围,他就同我一起铺设水管,参与救火,但水管里的水流量很小,基本不起作用。很快鸡棚的顶部架子就烧毁塌下来了。”

据老李介绍,17日凌晨,一辆消防车赶到后,迅速参

与灭火,“但火势较大,很快消防人员发现一辆消防车无济于事,随后叫来另外一辆消防车前来增援。”

老李心情低落地告诉记者,大火在17日凌晨两点才完全扑灭,“5000多只鸡全部烧死了,这些鸡已经养了13天了。此次火灾共损失4到5万元。”

假冒商标卖设备 出手一次就被抓

本报96706热线消息(见习记者 朱洪雷 通讯员 李盛盛)

近日,济南市长清区公安分局经济犯罪侦查大队破获一起假冒注册商标案,犯罪嫌疑人宋某只出手了一次,就被警方抓获。

2010年,宋某假冒长清区某设备公司的名义在网上发布信息,在接到济宁某公司的订购电话后,宋某又伪造了该设备公司的注册商标、铭牌、公章、证件等取得订货方的信任,之后宋某从青岛某设备公司购得三台设备,转手卖给订货方济宁某公司,从中取得一万五千元利润。

2012年,宋某卖出的设备在使用中出现质量问题,购买方通过电话联系宋某,要求宋某前来维修,但是宋某没有将设备维修好。购买方通过某些渠道找到长清区某设备公司的联系方

式,要求对方前来维修。长清区某设备公司的维修人员赶到购买方处对设备进行维修,在维修过程中,维修人员发现,这些设备根本不是本公司的产品,质量与本厂出产的有很大差距,而且设备上铭牌的材质与本公司使用的材质也不一样,维修人员意识到自己公司的产品被仿冒了,于是就打电话报了警。

在接到报警后,长清警方出动人员到济宁某公司实地侦查,后通过宋某在卖设备时留下的信息找到了宋某。通过对宋某住处的搜查和对宋某过往票据、账单等证据的比对,警方发现,宋某在伪造长清某设备公司的商标后只卖过一次设备,之后并没有再从事此类行为,但是宋某的行为已经触犯了法律,等待宋某的将是法律的惩罚。

民警进校园

陌生人来电、发短信,这其中必有蹊跷,警官你怎么看?17日上午,姚家小学的不少小学生收到了这样一本语言诙谐、内容生动的防范电信诈骗手册。当日,历下警方组织300名机关民警进入校园,为辖区数万名中小小学生分发《大手牵小手防范进万家》宣传册。

文/尉伟 片/邹宁 徐辉



济南地区退休教师 离退休干部3大贺礼

电子血压计免费领;一年量鱼油免费送;血管功能测评免费做!

首先,我们致敬离退休干部,致敬为教育事业付出了一生的优秀教师们,您们辛苦了!

2012年即将结束,新的一年就要到来。为表达党和政府对离退休老同志的关心,为感谢离退休老同志为国家做出的突出贡献,特为济南地区离退休教师、老干部免费赠送了3大新年贺礼:贺礼1,价值998元电子血压计一台;贺礼2,一年量精品深海鱼油(价值1200元);贺礼3,安邦国际权威预警心脑血管检测方法—血管功能测评一次(价值200元)。(注:只限离退休干部、教师)

血管功能测评——预警心脑血管的有效手段

2007年开始,西方国家美国、欧共体、澳大利亚、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期进行该测评,否则保险公司不予医疗承保。2008年,亚洲国家韩国、新加坡等也在本国开展广泛强制性的“全民血管功能测评”。数据表明,凡开展血管功能测评的国家,心脏病猝死发生率急剧下降,心脑血管病的发生率、致死率也可同步大幅下降!

血管功能测评可以准确评判心脑血管病用药是否准确,预警心脑血管病的发展趋势,测评血管受损状况及恢复趋势,极大地增加了心脑血管病患者的生活质量,其意义与能力是远远超过传统的诊疗,世界各国民众应尽快进行该测评以挽救患者的生命。

血管功能测评的五大功能:

- 1、测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
- 2、测评的血管受损原因,预警心脑血管病的发病趋势;
- 3、测评血管内腔是否有附壁血栓或斑块、血管内腔及血液流量;
- 4、测评患者的用药及当前的治疗方是否合理;
- 5、测评心脑血管病所处阶段和病情发展趋势以及如何康复和控制。

特别提醒:

1、本次免费活动的物资为:A.电子血压计一台 B.一年量深海鱼油 C.免费血管功能测评一次。

2、所有领取人员必须年满55周岁,本人前往并携带本人身份证、病历及相关资料的复印件(身份证、退休证等)凭姓名登记,根据实际报名人数统一安排发放。

3、所有参加血管测评的同志均可得到本人健康(香港)慢性病宣教基地提供的权威血管测评。

4、已报名参加过的,谢绝再报名。

咨询电话:86405877或86405877

报名时间:2012年12月18日-2012年12月20日上午9:00-11:30下午14:00-17:00

报名地点:历下区解放路12号历东商务大厦六楼02室(济南市中心医院正对面)

乘车路线:1、2、37、46、47、63、67、101、109、116、119、K90、K99、K95,中心医院下车即到。

身披地毯蜷缩楼道干啥?

原是入室盗窃的嫌疑人

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 凌晨男子披着毯子蜷缩地下室干啥?原来是入室盗窃的小偷!近日,两名入室盗窃嫌疑人被市中公安分局巡警二中队民警堵在了楼道里。

12月8日凌晨4点左右,市民李玲(化名)正在济微路某小区的家中睡觉,突然听到屋内有动静,似乎在翻东西,仔细一听才知道屋内进贼了,于是赶紧拨打了报警电话。接到报警后,市中公安巡警二中队民警迅速赶到现场,这时正巧一名年轻男

子从单元门里出来。一楼一家住户的门还是虚掩着的,单元门口还散落着几百元现金,地上的萝卜也散落一地。

“干什么的?”民警问。“楼上住的。”男子神色慌张。“这么晚干什么去啊?”“上班呢?”面对民警,男子还在撒谎。可是当民警问他的房间号时,男子却吞吞吐吐说不出话来,民警随即将男子控制。

“此类盗窃案件一般都有两名嫌犯,一名专门负责望风。”出于职业敏感,民警杨彬又开始在楼

梯口和楼道内搜查。没想到在黑暗中发现一名男子身披地毯蜷缩在墙角。一问才知道这就是那名年轻男子的同伙。

“很隐蔽,在地下室拐角处窝着,不注意还真看不出来。”市中公安分局巡警二中队民警杨彬介绍,两男子分别姓韦、王,贵州人,都是用专门开锁工具入室盗窃的,当天共入室盗窃两家,盗窃现金3000元左右,“除了盗窃现金,两名嫌犯还偷了两箱牛奶”。

目前两名嫌疑人都已经被刑事拘留。

听有人喊抓小偷,跳下床就跑出门

交警帮忙捉贼,将其堵在厕所

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海) “多亏了这位交警协助,不然小偷早跑了!”12月17日,商河交警大队领导收到市民王女士的感谢信后才知道协助杨宗斌勇擒窃贼的事迹。

11月25日下午3时40分,“抓小偷啊!”一名妇女的高声叫喊惊醒了在家休班的商河交警一中队协勤杨宗斌。杨宗斌从床上一跃而起,立即跑出家,只见远处一个年轻男子正被一名中年妇女追赶,那名

男子慌慌张张夺路而逃。杨宗斌顾不得回屋穿外套便在寒风中快速追赶嫌疑人。

在追赶嫌疑人的过程中,杨宗斌不慎将腿扭伤,但他忍住伤痛,继续一路追出数千米,最终在西关村一处厕所里堵截住嫌疑人并将其制服。后来,杨宗斌把小偷移交给随后赶到的派出所民警。事后的半个多月时间里,王女士四下打听抓获小偷的好心人,希望能够当面感谢。

据了解,行窃的年轻

小伙石某(16岁,黑龙江籍)平时爱好上网聊天,为见网友于11月21日来到商河,接连几日,石某一直在商河某网吧上网,不承想网友没见着而其身上的钱却花得所剩无几。于是,手头拮据的石某打起了偷盗的算盘。11月25日下午,石某发现其所在网吧附近有一住户房门紧锁,便趁人不备翻墙入室行窃。当石某装着偷来的7个铜钱和一个小金佛吊坠出门时,恰巧被人发现,在杨宗斌和一些好心人的围堵堵截下被抓获。